ui <- fluidPage(

add_busy_spinner(spin = "fading-circle", height = "15px"),

navbarPage("Stochasticky model revenue managementu - ver. 1.14, (c) Martin Petricek",

tabPanel("Uvodni informace",
mainPanel(

tags$div(

tags$p("Vitejte v aplikaci prezentujici model revenue managémentu uréeny pro
podniky Ci jednotlivce podnikajici v segmentu ubytovacich sluzeb;")

),

tabsetPanel(
tabPanel("Jak aplikaci vyuzivat",

tags$div(

tags$p("Pri praci s aplikacije nutné vzdy piné respektovat zadani a fidit se
navodnymi texty zejména pfi impartovani vlastnich dat. Bez dodrzovani téchto zasad mlze
cela aplikace prestat fungovat abude vyZadovat restartovani. Aplikace je rozdélena do Ctyf
zakladnich etap, oznaceny jako: ZA - zakladni analyza, SM - stanoveni mnozstvi, SC -
stanoveni ceny, PO - posteptimalizace. Pfi praci s aplikaci je vhodné postupovat podle
jednotlivych zalozek tak;jak jsou fazeny."),

tags$p(*¥ ZA - zakladni analyza. V této Casti se zadavaji zakladni udaje, které
nasledné slouzi pro-dalsi zpracovani celého modelu. Zakladni pfedpoklad je znalost
jednotlivych zakaznickych segmentu, nebot pravé pro jednotlivé segmenty se také ¢asto
vypodty realizuji. V ramci zakladni analyzy (ZA) je stanovena cenova elasticita poptavky
(bud metodou regresni analyzy nebo simulaci s vyuzitim obloukové metody), predikovano
poptavané mnozstvi (aplikace sama zvoli nejvhodnéjsi parametry modelu predikce na
zakladé historickych dat) na dalSi obdobi, stanovena zakladni hodnota variabilnich nakladd
a fixnich nakladll na zakladé regresni analyzy."),

tags$p("2. SM - stanoveni mnozstvi. Tato ¢ast v sobé implementuje zejména
uréeni tzv. protection limits a booking limits pro jednotlivé segmenty. Jedna se tedy o
doporuceni, jak velké kapacity vyc€lenit pro jednotlivé segmenty s pfedpokladem, Ze néktery
segment je ochotny za danou kapacitu akceptovat vy8Si cenu. Kromé protection a booking
limits je mozné vyuzit také doporucéeni uréeni hodnoty overbookingu na zakladé stochastické
optimalizace."),

tags$p("3. SC - stanoveni ceny. Céast stanoveni ceny je rozdélena na dvé
polozKky. Nejprve je nutné stanovit minimalni prodejni cenu a poté je mozné soustredit se na



optimalizaci. Optimalizace ceny je dvoufazova a probiha na zakladé: 1. uréeni zakladni
nabidkové ceny (jedna se o doporuceni na zakladni cenu, ktera vychazi z optimaliza¢niho
procesu postaveném na stochastické optimalizaci s vyuzitim znalosti o¢ekavané cenové
elasticity poptavky daného segmentu) a 2. stanoveni ceny konkrétni rezervace (ta v sobé
odrazi komplexni set prvkd, které cenu ovliviuji)."),

tags$p("4. PO - postoptimalizace. Zalozka soustiedici se na postoptimalizaci v
sobé jednak schranuje veskeré udaje za vSechny segmenty a je mozné ji tedy vyuzit jako
zalozku, kam se zapisuji jednotlivé udaje pro dil¢i segmenty. Také vSak slouzi jako podklad
pro citlivostni analyzu a postoptimaliza¢ni simulaci overbookingu. Citlivostni analyza je
kliCovym nastrojem pro hlubsi analytické uvahy."),

tags$p("

ll),

tags$p("Nékteré optimalizacni vypocty jsou vypocetné velice naro€né a proto
muze aplikace tyto Udaje zpracovavat delSi dobu. Pokud je v pravém hornif rohu aplikace
zobrazena nadcitaci animace, tak jsou provadény vypocty."),

tags$p("

",
tags$p("Detailni popis jednotlivych kroku je uyeden v autorové monografii."),
tags$p("V pripadé prace s aplikaci v jiném prostiedi je nutné mit nainstalované

nasledujici knihovny skriptovaci jazyka R: shiny, ffp2£readxl, lubridate, nloptr, shinybusy a

tidyverse.")

)

),

tabPanel("Licenéni podminky",
tags$div(

tags$p("Aplikace vznikla v prostiedi skriptovaciho jazyka R a tedy pod licenci
AGPL."),
tags$p(‘Respektujte prosim sifeni kodu v ramci CC BY-NC-ND 4.0.")

)
%

tabPanel("O autorovi",
tags$div(

tags$p("Autor: Ing. Martin Petficek, Ph.D."),

tags$p("e-mail: m.petricek@email.cz"),

tags$p(tags$a(href="http://www.martinpetricek.eu", "webové stranky autora")),

tags$p("Aplikace vznikla jako vysledek nékolikaletého vyzkumu v oblasti
Revenue Managementu v segmentu ubytovacich sluzeb. Jedna se o vysledek prace celého
tymu soustfediciho se kolem autorovi osoby. Diky patFi zejména Ing. Stépanovi Chalupovi
za dlouhodobou a ukazkovou spolupraci, Ing. Jifiné Jenckové za praktické pfipominky a
komentare, Ing. Radce TelyCkové za praktické postfehy, llkim Schuster, B.A. za sdileni



zkuSenosti, Andreasu Schusterovi za podporu pfi vyvoji a dalSim kolegynim a kolegum, ktefi
se pfimo &i nepfimo ucastnili nékolika diskuzi, kulatych stold, vypliovani dotaznikl atp.
VSichni se tak podileji na rozvoji Revenue Managementu v oblasti ubytovacich sluzeb v
Ceské republice a na Slovensku."),

tags$p("Veliké diky patii moji milované manzelce za obrovskou podporu a
hluboké pochopeni pfi prozkoumavani slepych uliCek pfi vyvoji této aplikace.")

)

tabPanel("ZA - Cenova elasticita poptavky - regrese”,
tags$div(
tags$p("Hodnota cenové elasticity poptavky (Epd) jeav'tomto panelu stanovena
pomoci log-log regresni analyzy. Proto je nutné respektovat spravné viozeni dat dle pokynu
nize. Pfed interpretaci samotnych hodnot je nutné ovéfeni kvality regresniho modelu.")
),
mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Vstupni hodnoty",
filelnput("souborR", "Nahrat soubor ve formatu *.xls, ve kterém jsou zaplnény
prvni dva sloupce hodnotami QD a ADR, tedy poptavanym mnozZstvim a tomu odpovidajici
hodnoté ADR."),
dataTableOutpt("vstupyR")
),
tabPanel(‘Regrese",
actionButton("regrese", "Proved regresi"),
verbatimTextOutput("resultR"),
plotOutput("regreseplot")

),
tabPanel("Koeficient cenové elasticity",
verbatimTextOutput("resepdR"),

tags$div(

tags$p("Hodnoty elasticity a jejich interpretace:"),

tags$p("- zaporné hodnoty elasticity znaci tradi¢ni pribéh poptavkové kfivky
(s ristem ceny klesa poptavané mnozstvi)"),

tags$p("- koeficient elasticity v absolutni hodnoté vys$si nez jedna znaci
cenové elasticky segment"),

tags$p("- koeficient elasticity v absolutni hodnoté nizs$i nez jedna znaci
cenové neelasticky segment"),



tags$p("- kladné hodnoty elasticity znaci situaci tzv. Giffenova paradoxu")

#prvni velky panel nahofe obsahujici sidebarpanel a dalSi tabpanely v tabsetpanelu (ty jsou
vSechny v mainpanelu):
tabPanel("ZA - Cenova elasticita poptavky - obloukova",
tags$div(

tags$p("V tomto panelu je stanovena hodnota koeficientu cenové elasticity: poptavky
(Epd) s vyuzitim obloukové metody v kombinaci s Monte Carlo simulaci. Vysledha hodnota
je tak |épe znazornéna v histogramu a je vhodné respektovat celé rozlozeniynez pouze
jednu vystupni hodnotu v podobé napf. stfedni hodnoty.")

),

sidebarPanel(
numericlnput("P1", "Plvodni cena:", 0),
numericlnput("P2", "Nova cena", 0),
numericlnput("Q1", "Pdvodni prodavané maezstvi:", 0),
numericlnput("Q2", "O&ekavané prodayané mnozstvi:", 0),
actionButton("run", "Vypocti cenovou(elasticitu")

),

mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Vysledky®*,
(h3("Odhadnuta hodnota elasticity")),
textOutput(*Epd")
),

tabRanel("Graf",

(h3("Histogram™)),
plotOutput("Epdplot")

#tfeti velky panel nahofe:

tabPanel("ZA - Predikce poptavaného mnozstvi",
tags$div(



tags$p("Predikované poptavané mnozstvi (Qd) je generovano pomoci automatického
vybéru nejvhodnéjsich parametrd modelu SARIMA. Vstupni data musi obsahovat pouze
udaje o poptavaném mnozstvi na denni bazi. Vypocetné narocny vystup je poté generovan
automaticky.")

),

mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Vstupni hodnoty",
filelInput("soubor", "Nahrat soubor ve formatu *.xIs ktery obsahuje zapInény
jeden sloupec (oznaceny jako Qd) a to hodnotami poptavaného mnozstvi na denni bazi."),
dataTableOutput("vstupy")
),
tabPanel("Predikované hodnoty",
datelnput("startdatum", "Datum zacatku predikce (den v.tydnu musi byt
nasledujici po posledni hodnoté vstupnich dat)"),
actionButton("predikuj", "Proved predikci"),
dataTableOutput("fcresult")
),
tabPanel("Graf",
plotOutput("fcplot")
)
)
)
),

# Ctvrty velky panel nahofe:

tabPanel("ZA - Predikce$analyza vysledku",
tags$div(
tags$p("Panel slouzi jako analyza pradikce z pfedchazejiciho vystupu. Je nutné mit
nejprve provedenoupredikci v pfedchozim kroku a poté je mozné vygenerovat vystupy v
tomto panelu.")

),

mainPanel(
tabsetPanel(

tabPanel("Vystup z predikce",
actionButton("ukazttabulku", "Zobraz"),
tableOutput("ttabulka")

),

tabPanel("Data z predikce",
verbatimTextOutput("datapredikce")

),

tabPanel("Stfedni hodnota, smérodatna odchylka",
tags$div(

tags$p("Stredni hodnota")



),
verbatimTextOutput("strhod"),

tags$div(
tags$p("Smérodatna odchylka")
),

verbatimTextOutput("smodch")

# devaty panel - stanoveni FC
tabPanel("ZA - Stanoveni FC",
tags$div(

tags$p("Hodnotu fixnich nakladu je vhodné zadavat jako.dénni udaj. Je nutné
respektovat format vlozeni, ktery je pfedepsany u vstupnich hgdnot. ")

),

mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Vstupni hodnoty",
filelnput("souborFC", "Nahrat‘soubor ve formatu *.xls, ktery obsahuje dva
sloupce. V prvnim sloupci (znaceném jako\R) jsou hodnoty trzeb v daném obdobi a ve
druhém sloupci (oznaceném jako TC) jsou hodnoty celkovych naklad odpovidajici danym
trzbam."),
dataTableOutput®vstupyFC")
),
tabPanel("Odkad FC",
actionButton("regreseFC", "Odhadni FC"),
verbatimTextOutput("resultFC"),
platOutput("regreseFCplot")

)1
tabPanel("Hodnota FC",

tags$div(
tags$p("Odhad hodnoty fixnich nakladu. V pripadé zaporné hodnoty je
nutné zvolit jiny regresni model. Vysledny udaje je vhodné zapsat do zalozky PO - Celkové
hodnoty a postoptimalizacni proces.")

),
verbatimTextOutput("resFC")



# desaty panel - stanoveni AVC
tabPanel("ZA - Stanoveni AVC",
tags$div(

tags$p("Hodnoty variabilnich nakladt se zadavaji jako denni udaj. Neni nutné
vypliiovat vSechny hodnoty.")

),

sidebarPanel(
numericlnput("AVCnarez", "Naklady na rezervaci", 0),
numericlnput("AVCuklid", "Naklady na uklid", 0),
numericlnput("AVCFaB", "Naklady Food and Beverages“@ddéleni”, 0),
numericlnput("AVCudrzba", "Naklady na udrzbu", 0);
numericlnput("AVCmat", "Materialové naklady ostatni", 0),
numericlnput("AVCmzda", "Mzdové variabilnjnaklady", 0),
numericlnput("AVCenerg", "O&ekavané naklady na energii", 0),
numericlnput("AVCost", "Ostatni variabiini naklady", 0),
actionButton("AVCrun", "Hodnota AYC}")

),

mainPanel(
(h3("Priamérné variabilni naktady")),
textOutput("AVCoutput")

)

),

# paty velky panel nahofre:

tabPanel("SM - Ur¢eni protection limits pro segment”,
tags$div(
tags$p("Samotné stanoveni protection limits je stanoveno na zakladé Monte Carlo
simulace a to vzdy pro segment, pro ktery byla provedena predikce.")

),



mainPanel(
tags$div(

tags$p("Pred stanovenim protection limits je nutné provést predikci poptavaného
mnozstvi pro dany segment. Aplikace vyuziva data z predikce pro stanoveni protection a
booking limits pro jednotlivé segmenty."),

tags$p("Zadavaji se udaje v méné, ve které je provadéna tvorba cen."),

tags$p("Vysledné hodnoty Booking Limit je vhodné zapsat do zalozky PO -
Celkové hodnoty a postoptimaliza¢ni proces.")

),

sidebarPanel(
numericlnput("ValH", "Vy§Si hodnota (Ochota zaplatit vy$Sihq segmentu):”, 0),
numericlnput("ValL", "Niz8i hodnota (Ochota zaplatit analyzevaného
segmentu):”, 0),
actionButton("PL", "Hodnota PL")
),
mainPanel(
plotOutput("PLplot"),
tags$div(
tags$p("Doporucena hodnota Protection Limit pro dany segment. Vzdy je nutné
pfi rozhodnuti respektovat celé pravdépodobnastni rozdéleni z vyde provedené
optimalizace.")

),

verbatimTextOutput("PLbhodnoty"),
(h3("Hodnota BL (Bgoking Limit) se stanovi jako rozdil hodnot: kapacita -
Protection Limit"))

)
)
),

# Sesty velky panel (zde bude totéz co EMSR, ale z panelu Overbookingu):

tabRanel("SM - Overbooking pro segment",
tags$div(
tags$p("Overbooking predstavuje doporu¢enou hodnotu na zakladé vstupnich udaju,
ktera je stanovena v poctu ubytovacich kapacit, nikoli v procentech. Je mozné provadét a
zkouSet rlizna nastaveni na zakladé vstupnich hodnot tak, aby bylo dosazeno optimalniho
vysledku. Zavér je prezentovan jako vystup simulace Monte Carlo, coz umoZzfuje hlubsi
pohled na danou problematiku i na extrémné hodnoty, kterych je mozné teoreticky
dosahnout. Nastaveni je vhodné kombinovat s postoptimalizacni analyzou overbookingu.")

),

mainPanel(



tags$div(

tags$p("Doporucena hodnota Overbookingu je stanovena jako celé
pravdépodobnostni rozdéleni na zakladé optimalizace. Hodnota je uvedena v poctu
ubytovacich kapacit.")

),

sidebarPanel(
numericlnput("capOB", "Booking Limit:", 0),
numericlnput("MROB", "PrGmérna cena:", 0),
numericlnput("costOB", "Naklady na st&éhovani:", 0),
numericlnput("strhodOB", "Pramérny pocet no-shows a storno rezervaci:”, 0),
numericlnput("smodchOB", "Mozna odchylka od vySe uvedené hodpoty (v
mnozstvi rezervaci):", 0),
actionButton("OB", "Vypocti hodnotu OB")
),
mainPanel(
plotOutput("OBplot"),
verbatimTextOutput("OBhodnota")

)
)
),

# jedenacty panel - stanoveni minimalni ceny
tabPanel("SC - Minimalni prodejniyeena”,
tags$div(
tags$p("Hodnota minimainf prodejni ceny vychazi z nékolika vstupnich udaji a
kombinuje v sobé jak nastavefié podnikové cile (v podobé ukazatele ROS), tak i ostatni
parametry. Udaje o nakladéch se zadavaiji na denni bazi.")

sidebarPanel(

numericlnput("PminBL", "Booking limit", 0),

numericlnput("Pmincap", "Kapacita zafizeni", 0),

numericlnput("PminFC", "Hodnota fixnich nakladd", 0),

numericlnput("PminAVC", "Hodnota primérnych variabilnich nakladu", 0),

numericlnput("Pminocc”, "Primérna obsazenost segmentu (desetinné Cislo
vyjadtujici procenta)”, 0),

numericlnput("PminROS", "Cilova hodnota ROS (desetinné Cislo vyjadfujici
procenta)", 0),

actionButton("Pminrun”, "Minimalni cena")

),

mainPanel(



(h3("Minimalni prodejni cena")),
textOutput("Pminres")
)
),

# osmy panel

tabPanel("SC - Optimalizace ceny",
tags$div(

tags$p("Panel, ktery se soustfedi na optimalizaci ceny ji provadi jako dvoufazovou:
Nejprve je ur€ena tzv. zakladni nabidkova cena. Tato cena v sobé& kombinuje optimalizaci na
zakladé znalosti cenové elasticity poptavky a dalSich parametrd zadanych v pfedchazejicich
krocich spolu s Monte Carlo simulaci. Jako vystupy tedy neni jedna hodnota, ale;celé
rozdéleni, se kterym je vhodné také patficné pracovat zejména pfi ur€ovani cenovych limitd.
Cena konkrétni rezervace poté predstavuje druhou fazi cenové optimalizacea predstavuje
veskeré vstupy, které je vhodné zakomponovat do tvorby ceny.")

mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Zakladni nabidkova cena}
sidebarPanel(
numericlnput("PLRV", "Referenéni cena:", 0),
numericlnput("PEPD!;-"Hodnota cenové elasticity:", 0),
numericlnput("PQB", "O&ekavané prodeje:", 0),
numericlnput("Rcost", "AVC", 0),
actionButton("Prun”, "Zakladni nabidkova cena")
),
mainPanel(
pletOutput("Pplot"),
verbatimTextOutput("Phodnoty"),
tags$div(
tags$p("Doporucenad zména v % oproti referencéni cené")
),
textOutput("Pdoporuceni")
)
),
tabPanel("Cena konkrétni rezervace",
tags$div(
tags$p("Neni nutné vyplriovat v§echna pole.")

),

sidebarPanel(
numericlnput("Pznc", "Zakladni nabidkova cena", 0),
numericlnput("Pbmin", "Minimalni cena", 0),



numericlnput("Pbmax", "Maximalni uroven ceny vychazejici z ochoty
zaplatit", 0),

numericlnput("Pocc", "Aktualni/oCekavana obsazenost (desetinné &islo
vyjadfujici procenta)", 0),

numericlnput("Pcap", "Kapacita ubytovaciho zafizeni", 0),

numericlnput("Pfc", "Fixni naklady (denni)", 0),

numericlnput("Pavc", "Variabilni naklady na pokoj (denni)", 0),
(

(

numericlnput("PIb", "NavySeni ceny z obsazenosti pokoje (CZK)", 0),
numericlnput("Ptheta", "Uprava ceny z divodu cross/up sellingu (CZK)",

actionButton("Pbrun”, "Cena konkrétni rezervace")
),
mainPanel(
(h3("Cena konkrétni rezervace")),
textOutput("Pboutputw"),
(h3("Minimalni doporuéena cena konkrétni rezervace.(za jednotku) pro
delSi délku pobytu")),
textOutput("Pboutput"),
(h4("Upozornéni")),
textOutput("Pbpozor")

# sedmy panel (tady<budou celkové hodnoty za hotel, ale asi jen v néjaké tabulce pro knihu,
protoZe to je zbyte€¢né komplikované automatizovat):

# je mozné vloZit néjakou imputovaci tabulku (jako u sc&itani) pro jednotlivé segmenty - to by
tam mélo ziistat dle mého

# sedmypanel vlozit az nakonec

# je_mozné odstranit vSechny booking limits, k niéemu se nepouzivaji zde

tabPanel("PO - Celkové hodnoty a postoptimalizacni proces”,
tags$div(
tags$p("V tomto panelu je mozné postupné zadavat jednotlivé Udaje vychazejici z
predchazejicich kroku pro jednotlivé segmenty. V okamziku, kdy budou Udaje pro vSechny
sledované segmenty doplnény (v€. celkovych Udaji v podobé nakladu), je mozné provést
analyzu citlivosti zisku a cenové elasticity poptavky. Kromé toho je mozné také provést
postoptimalizani simulaci overbookingu, ktery ukazuje o¢ekavany vztah mezi nastavenou
hodnotou overbookingu v poctu ubytovacich kapacit a trzbami.")



mainPanel(
tabsetPanel(
tabPanel("Vstupy",
navlistPanel(
tabPanel("segment 1",

numericlnput("S1BL", "Booking Limit", 0),
numericlnput("S10B", "Overbooking", 0),
numericlnput("S1Epd", "Cenova elasticita”, 1),
numericlnput("S1P", "Prodejni cena", 1),
numericlnput("S1Q", "Predikované poptavané mnozstvi", 4)

),

tabPanel("segment 2",
numericlnput("S2BL", "Booking Limit", 0),
numericlnput("S20B", "Overbooking", 0),
numericlnput("S2Epd", "Cenova elasticita”, 1),
numericlnput("S2P", "Prodejni cena™y1),
numericlnput("S2Q", "Predikované poptavané mnozstvi", 1)

),

tabPanel("segment 3",
numericlnput("S3BL", "Booking Limit", 0),
numericlnput("S30B”\"Overbooking", 0),
numericlnput("S3Ekpd", "Cenova elasticita", 1),
numericlnput("S3P", "Prodejni cena", 1),
numericlnput("S3Q", "Predikované poptavané mnozstvi", 1)

),

tabPanel(*segment 4",
numericlnput("S4BL", "Booking Limit", 0),
numericlnput("S40B", "Overbooking", 0),
numericlnput("S4Epd", "Cenova elasticita”, 1),
numericlnput("S4P", "Prodejni cena", 1),
numericlnput("S4Q", "Predikované poptavané mnozstvi", 1)

),

tabPanel("segment 5",
numericlnput("S5BL", "Booking Limit", 0),
numericlnput("S50B", "Overbooking", 0),
numericlnput("S5Epd", "Cenova elasticita”, 1),
numericlnput("S5P", "Prodejni cena", 1),
numericlnput("S5Q", "Predikované poptavané mnozstvi", 1)

),

tabPanel("Celkové udaje",
numericlnput("sumFC", "Fixni naklady", 0),
numericlnput("sumAvVC", "AVC", 0)

)



)
),

tabPanel("Analyza citlivosti - zisk",
sidebarPanel(
actionButton("citlivost_run", "Analyza citlivosti")
),
mainPanel(
plotOutput("citlivost_plot")

)
),

tabPanel("Analyza citlivosti - elasticita",
sidebarPanel(
actionButton("citel_run", "Analyza citlivosti Epd")
),
mainPanel(
plotOutput(“citel_plot")

)
),

tabPanel("Postoptimalizaéni analyza overbookingu",
sidebarPanel(
numericlnput("POSTOBcap", "Kapacita (nebo BL segmentu)", 0),
numericlnput("POSTOBprshew", "Pravdépodobnost realizované
rezervace", 0),

numericlnput("POSTOBp", "Prodejni cena", 0),
numericlnput("POSTOBcsteh", "Naklady na stéhovani pokoje", 0),
numericlnput("POSTOBobmax", "Maximalni hodnota OB v poc&tu pokoja",

actionButton(*POSTOBrun", "Simuluj OB")
)

mainPanel(
plotOutput("POSTOBplot")



server <- function (input, output, session) {
#H# 1. panel (elasticita)

#0daje pro action button
rvepd <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$run {
output$Epd <- renderText({
(((input$Q2 - input$Q1)) / (input$Q1 + input$Q2) / ((input$P2 - input$P1) / (input$P1
+ input$P2)))
D

output$Epdplot <- renderPlot({
opakuj <- replicate (n = 1000, {
epd <- (((rmorm(n = 1000, input$Q2, 0.5)) - input$Q1) / (inpt$SQ1 + (rorm(n = 1,

input$Q2, 0.5))) / ((input$P2 - input$P1) / (input$P1 + input$P2)))

D

elasticita <- as.numeric(opakuj)

hist(elasticita, main = paste("Cenova elasticita poptavky (Epd)"), breaks = 100, col =
"grey", freq = F, xlim = c(min(elasticita), max(elasticita)))

)
)

##H# 2. panel (elasticita - regrese)
# vstupni hodnoty nahrané ze“souboru (neni pod action buttonem)
output$vstupyR <- renderDataTable({
if(is.null(input$souborR)){return()}
input$souborR
dotabulkyR <- input$souborR
aaR <- readxIs(dotabulkyR$datapath)
D

#action*button
rvreg <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$regrese,{

#vypocty

dataR <- read_xlIs(input$souborR$datapath)

a <- log(dataR$ADR)

b <- log(dataR$QD)

Iregrese <-Im (a ~ b)

hodnotyR <- summary(Iregrese)

vysledkyR <- as.numeric(Iregrese$coefficients)
elasticitaR <- vysledkyR[c(2)]



#vystup data v tabulce a v grafu
output$resultR <- renderPrint({
hodnotyR

)

output$regreseplot <- renderPlot({
plot(a ~ b, xlab = "log Qd", ylab = "log Price")
1

#vystup hodnota koeficientu elasticity
output$resepdR <- renderPrint({
elasticitaR

1
1

### 3. panel (predikce)

#vstupni hodnoty nahrané ze souboru (nespada pod action button a rovnou se zobrazuje
output)
output$vstupy <- renderDataTable({
if(is.null(input$soubor)){return()}
input$soubor
dotabulky <- input$soubor
aa <- read_xIs(dotabulky$datapatty)

)

#action button #
rvpr <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$predikuj,{

#vypocty

data <- read_xlIs(input$soubor$datapath)

is.numeéric(data)

Qd-&- ts(data, start = 1, frequency = 7)

f§arima <- auto.arima(Qd, trace = TRUE, stepwise = FALSE, approximation = FALSE)
fc <- forecast(fsarima, h=30, level = ¢(10, 15))

fcresult <- round(fc$mean, d=0)

#vystup graf
output$fcplot <- renderPlot({
autoplot(fc)

1

#vystup data v tabulce (predikované)
startdatum <- input$startdatum



den <- mday(startdatum + 0:29)

mesic <- months(startdatum + 0:29)

dny <- weekdays(startdatum + 0:29)

fcresult_datumy <- cbind (den, mesic, dny, fcresult) #tento fadek spojuje hodnoty
nadtim definované do jednoho - do jedné tabulky

output$fcresult <- renderDataTable({
fcresult_datumy

1

#}) - toto je puvodni ukon&eni action button v 3. panelu (nakopirovano na konec panelu
pét, aby se i tam zobrazovaly vysledky)

##Ht 4. panel
#action button
rvtest <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$ukazttabulku, {

# vystup
output$ttabulka <- renderTable({
fcresult_datumy

)

# druhy vystup
output$datapredikce <- renderPrint({
print(summary(fsarima))

)

# tieti vystup (stfedfi hodnota)
output$strhod s-renderPrint({
festrhod <<mean(fcresult)

print(fcstrhod)

b

#Ctvrty vystup (smérodatna odchylka)

output$smodch <- renderPrint({
fcsmodch <- sd(fcresult)
print(fcsmodch)

b
b

### 5. panel
#action button
rvpl <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$PL, {



#vystup v mainpanelu graf (nejdfiv vypocet poté zobrazit graf)

opakujPL <- replicate (n = 100, {
x0 <- ¢(0)
fn <- function(x) (-(1-rnorm(n = 5, mean(fcresult), sd(fcresult)+3))*input$ValH)
hin <- function(x) (-(1-pnorm(x, mean(fcresult), sd(fcresult)+3))*input$ValH +
input$Vall)

resPL <- auglag(x0, fn, gr = NULL, hin = hin)
solution <- resPL$par
}, simplify = F)

resfinPL <- as.numeric(opakujPL)

output$PLplot <- renderPlot({
hist(resfinPL, main = ("Hodnota Protection Limits"), breaks = 30, col = "grey", freq

= F)
)
#vystup v mainpanelu hodnoty
output$PLhodnoty <- renderPrint({
mean(resfinPL)
D
D
D#
### 6. panel

#action button
rvob <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$OB, {

#vypocCet OB
opakujOB <- replicate (n = 100, {
x0 <- ¢(0)
fn <- function(x) (input$costOB * rnorm(n = 2, input$strhodOB, input$smodchOB) * (x
- input$capOB) + input$MROB * (1-rnorm(n = 2, input$strhodOB, input$smodchOB)) * (x -
input$capOB))
hin <- function(x) {

h <- numeric(2)



h[1] <- (input$costOB * rnorm(n = 1, input$strhodOB, input$smodchOB) * (x -
input$capOB) + input$MROB * (1-rnorm(n = 1, input$strhodOB, input$smodchOB)) * (x -
input$capOB))

h[2] <- X

return(h)

}

resOB <- auglag (x0, fn, gr = NULL, hin = hin)
solution <- resOB$par
}, simplify = F)

no.rooms <- as.numeric(opakujOB)

#graf OB
output$OBplot <- renderPlot({
hist(no.rooms, main = ("Overbooking"), breaks = 30, col = "grey!¢freq = F, xlim = ¢(0,
max(no.rooms)))
curve(dnorm(x, mean = mean(no.rooms), sd = sd(no.rooms)), from =0, to =
max(no.rooms), add =T, col = "red")

b

#hodnota OB

output$OBhodnota <- renderPrint({
print(summary(no.rooms))
#mean(no.rooms)
}
}

### 7. panel

#action button - analyza citlivosti
rvcit <- reactiveVallies(data = NULL)
observeEvent(input$citlivost_run, {

#vypocet analyzy citlivosti

SAP <- input$S1P
S1Q <- input$S1Q
S2P <- input$S2P
S2Q <- input$S2Q
S3P <- input$S3P
S3Q <- input$S3Q
S4P <- input$S4P
$4Q <- input$S4Q
S5P <- input$S5P
S5Q <- input$S5Q
FC <- input$sumFC



AVC <- input$sumAVC

citl_analyza <- function(S1P = input$S1P,

S$1Q = input$S1Q,

S2P = input$S2P,

S2Q = input$S2Q,

S3P = input$S3P,

S3Q = input$S3Q,

S4P = input$S4P,

S4Q = input$S4Q,

S5P = input$S5P,

S5Q = input$S5Q,

FC = input$sumFC,
AVC = input$sumAVC) {

max_change <- 0.1
changes <- seq(-max_change, max_change, by = 0.01)
shock <- function(x) x * (1 + changes)

#definovani funkce zisku

zisk <- function(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P:S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q, FC, AVC)
(S1P *S1Q + S2P * S2Q + S3P * S3Q+ S4P * S4Q + S5P * S5Q) - FC - AVC *
(S1Q + S2Q + S3Q + S4Q + S5Q)

#vypocet zakladniho a updated-zisku
start_zisk <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q, FC, AVC)

zisk_new_S1P <- zisk(shock(S1P), S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S1Q@ <- zisk(S1P, shock(S1Q), S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new S2P <- zisk(S1P, S1Q, shock(S2P), S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S2Q <- zisk(S1P, S1Q, S2P, shock(S2Q), S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S3P <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, shock(S3P), S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S3Q <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, shock(S3Q), S4P, S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S4P <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, shock(S4P), S4Q, S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S4Q <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, shock(S4Q), S5P, S5Q,
FC, AVC)

zisk_new_S5P <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, shock(S5P), S5Q,
FC, AVC)



zisk_new_S5Q <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, shock(S5Q),
FC, AVC)

zisk_new_FC <-zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
shock(FC), AVC)

zisk_new_AVC <- zisk(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q, FC,
shock(AVC))

diff_px <- function(px) px - start_zisk
diff_zisk_new_S1P <- diff_px(zisk_new_S1P)
diff_zisk_new_S1Q <- diff_px(zisk_new_S1Q)
diff_zisk_new_S2P <- diff_px(zisk_new_S2P)
diff_zisk_new_S2Q <- diff_px(zisk_new_S2Q)
diff_zisk_new_S3P <- diff_px(zisk_new_S3P)
diff_zisk_new_S3Q <- diff_px(zisk_new_S3Q)
diff_zisk_new_S4P <- diff_px(zisk_new_S4P)
diff_zisk_new_S4Q <- diff_px(zisk_new_S4Q)
diff_zisk_new_S5P <- diff_px(zisk_new_S5P)
diff_zisk_new_S5Q <- diff_px(zisk_new_S5Q)
diff_zisk_new_FC <- diff_px(zisk_new_FC)
diff_zisk_new_AVC <- diff_px(zisk_new_AVC)

#asi udaje pro graf

#vystup v podobé grafa
output$citlivost.ptot <- renderPlot({
options(scipen = 999)

frat <- function(x) format(x, big.mark =",", scientific = FALSE)
msg <- paste("Vychozi hodnoty: S1P =", fmt(S1P),

", S$1Q =", fmt(S1Q),

", S2P =", fmt(S2P),

", 82Q =", fmt(S2Q),

", S3P =", fimt(S3P),

", 83Q =", fmt(S3Q),

", S4P =", fmt(S4P),

", S4Q =", fmt(S4Q),

", S5P =", fmt(S5P),

", S5Q =", fmt(S5Q),

", FC =", fmt(FC),



" AVC =", fmt(AVC))

plot(100 * changes, diff_zisk_new_S1P,
xlab = "Zména vstupni proménné (%)",
ylab = "Zména zisku (CZK)",
main = "Citlivostni analyza",
type ="I",
sub = msg)

lines(100 * changes, diff_zisk_new_S1Q, col = "red")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_S2P, col = "blue")
lines(100 * changes, diff zisk_new_S2Q, col = "green")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_S3P, col = "azure")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_S3Q, col = "cyan")
lines(100 * changes, diff _zisk_new_S4P, col = "coral")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_S4Q, col = "gray")
lines(100 * changes, diff zisk_new_S5P, col = "hotpink")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_S5Q, col = "navy")
lines(100 * changes, diff_zisk_new_FC, col = "maroon’\)
lines(100 * changes, diff_zisk_new_AVC, col = "orchid")

#legenda grafu prej

leg_names <- c("S1P", "S1Q", "S2P"'S2Q", "S3P", "S3Q", "S4P", "S4Q", "S5P",
"S5Q", "FC", "AVC")
legend("bottomright",
legend = leg_names,
col = c("black", "red™."blue", "green", "azure", "cyan", "
"navy", "maroon", "orchid"),
pch = 15,
bty ="n")

coral", "gray", "hotpink",

b

}

citl_analyza()
D
# action button (cit analyza elasticity = citel)
rvcitel <- reactiveValues(data = NULL)

observeEvent(input$citel_run, {

#vypocty



S1P <-input$S1P
S1Q <-input$S1Q
S2P <- input$S2P
S2Q <- input$S2Q
S3P <- input$S3P
S3Q <- input$S3Q
S4P <- input$S4P
$4Q <- input$S4Q
S5P <- input$S5P
S5Q <- input$S5Q
S1Epd <- input$S1Epd
S2Epd <- input$S2Epd
S3Epd <- input$S3Epd
S4Epd <- input$S4Epd
S5Epd <- input$S5Epd

citl_analyza_citel <- function (S1P = input$S1P,

S1Q = input$S1Q,

S2P = input$S2P,

S2Q = input$S2Q,

S3P = input$S3P,

S3Q = input$S3Q,

S4P = input$S4P,

S4Q = input$84Q,

S5P = input$S5P,

S5Q = input$S5Q,
S1Epd = input$S1Epd,
S2Epd = input$S2Epd,
S3Epd = input$S3Epd,
S4Epd = input$S4Epd,
S5Epd = input$S5Epd) {

maxp€hange_citel <- 0.1
changes_citel <- seq(-max_change_citel, max_change_citel, by = 0.01)
shock_citel <- function(x) x * (1 + changes_citel)

#definovani funkce trzeb s elasticitou

trzby_citel <- function(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q, S1Epd,
S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

((S1Q + S1Epd * (1.05*S1P - S1P)*(S1Q / S1P)*S1P) + (S2Q + S2Epd * (1.05*S2P -
S2P)*(S2Q / S2P)*S2P) + (S3Q + S3Epd * (1.05*S3P - S3P)*(S3Q / S3P)*S3P) + (S4Q +
S4Epd * (1.05*S4P - S4P)*(S4Q / S4P)*S4P) + (S5Q + S5Epd * (1.05*S5P - S5P)*(S5Q /
S5P))*S5P)



#vypocet zakladnich a update trzeb

start_trzby_citel <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P, S5Q,
S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby_citel_new_S1P <- trzby_citel(shock_citel(S1P), $S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S1Q <- trzby_citel(S1P, shock_citel(S1Q), S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby_citel_new_S2P <- trzby_citel(S1P, S1Q, shock_citel(S2P), S2Q, S3P, S3Q, S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S2Q <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, shock_citel(S2Q), S3P, S3Q, S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby_citel_new_S3P <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, shock_citel(S3P), S3Q, S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S3Q <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, shack_citel(S3Q), S4P,
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S4P <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, $3P, S3Q, shock_citel(S4P),
S4Q, S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S4Q <- trzby_citel(S1P, S1Q, S2P, §2Q, S3P, S3Q, S4P,
shock_citel(S4Q), S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel new_S5P <- trzby citel(S1P, S1Q, 82P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
shock_citel(S5P), S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby_citel_new_S5Q <- trzby_citel(S1P,S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q, S5P,
shock_citel(S5Q), S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, SSEpd)

trzby citel new_S1Epd <- trzby citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
S5P, S5Q, shock_citel(S1Epd), S2Epd;yS3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel_new_S2Epd <- irzby citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
S5P, S5Q, S1Epd, shock_citel(S2Epd), S3Epd, S4Epd, S5Epd)

trzby citel new_S3Epdix- trzby citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd,shock_citel(S3Epd), S4Epd, S5Epd)

trzby _citel_new,.S4Epd <- trzby citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, shock_citel(S4Epd), S5Epd)

trzby citelunew_S5Epd <- trzby citel(S1P, S1Q, S2P, S2Q, S3P, S3Q, S4P, S4Q,
S5P, S5Q, S1Epd, S2Epd, S3Epd, S4Epd, shock_citel(S5Epd))

diff_px_citel <- function(pxcitel) pxcitel - start_trzby_citel

diff_trzby_citel_new_S1P <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S1P)
diff_trzby_citel_new_S1Q <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S1Q)
diff_trzby citel_new_S2P <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S2P)
diff_trzby_citel_new_S2Q <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S2Q)
diff_trzby citel new_S3P <- diff_px_citel(trzby_citel new_S3P)
diff_trzby citel_new_S3Q <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S3Q)
diff_trzby citel_new_S4P <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S4P)
diff_trzby citel_new_S4Q <- diff_px_citel(trzby_citel new_S4Q)
diff_trzby_citel_new_S5P <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S5P)
diff_trzby_citel_new_S5Q <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S5Q)



diff_trzby_citel_new_S1Epd <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S1Epd)
diff_trzby citel new_S2Epd <- diff_px_citel(trzby_citel new_S2Epd)
diff_trzby_citel_new_S3Epd <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S3Epd)
diff_trzby_citel_new_S4Epd <- diff_px_citel(trzby_citel_new_S4Epd)
diff_trzby citel_new_S5Epd <- diff_px_citel(trzby_citel new_S5Epd)

#graf
output$citel_plot <- renderPlot({

options(scipen = 999)

fmt_citel <- function(x) format(x, big.mark =",", scientific = FALSE)
msg_citel <- paste("Vychozi hodnoty: S1Epd =", fmt_citel(S1Epd),
", S2Epd =", fmt_citel(S2Epd),
", S3Epd =", fmt_citel(S3Epd),
", S4Epd =", fmt_citel(S4Epd),
", SSEpd =", fmt_citel(S5Epd))

plot(100 * changes_citel, diff_trzby_citel (hew_S1Epd,
xlab = "Zména vstupni proménné (%)",
ylab = "Zména trzeb (CZK)",
main = "Citlivostni analyza",
type ="I",
sub = msg_citel)

lines(100 * changes_citel, diff_trzby citel_new_S2Epd, col = "red")
lines(100 * changes_citel, diff_trzby citel new_S3Epd, col = "blue")
lines(100 *changes_citel, diff_trzby citel new_S4Epd, col = "green")
lines(100-* changes_citel, diff_trzby citel_new_S5Epd, col = "gray")

#legenda grafu
leg_names_citel <- ¢c("S1Epd", "S2Epd", "S3Epd", "S4Epd", "S5Epd")

legend("bottomright",
legend = leg_names_citel,

col = c("black", "red", "blue", "green", "gray"),
pch =15,
bty = Ilnll)

b



citl_analyza_citel()

)

#action button - simulace overbookingu (ZATIM NEFUNGUJE! - negeneruiji se data do
tabulky, nevim proc¢; pro potfeby knihy budu kopirovat samostatny graf ze skriptu
"Overbooking-simulace MC.r")

rvpostob <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$POSTOBrun, {

#vypocet

POSTOBcap <- input$POSTOBcap
POSTOBprshow <- input$POSTOBprshow
POSTOBp <- input$POSTOBp
POSTOBcsteh <- input$POSTOBCcsteh
POSTOBobmax <- inputsPOSTOBobmax

generate.show <- function(POSTOBoversold, POSTOBprshow) {
showup <-
sample(c(TRUE, FALSE),
POSTOBcap + POSTOBoversold,
replace = TRUE!
prob = c(POSTOBprshow, 1-POSTOBprshow))
sum(showup)

}

resultPOSTOB <- data.frame(
POSTOBoversold = NA,
POSTOBprofit = NA

)

POSTOBsim <- 1000

for (POSTOBoversold in 0:POSTOBobmax) {
for (i in 1:POSTOBsim) {
showup_rand <- generate.show(POSTOBoversold, POSTOBprshow)
POSTOBTR = showup_rand * POSTOBp
comp_total <- ifelse (showup_rand >= POSTOBcap,



(showup_rand - POSTOBcap) * POSTOBcsteh,
0)
POSTOBprofit <- POSTOBTR - comp_total
resultPOSTOB <<- rbind(resultPOSTOB, c(POSTOBoversold, POSTOBprofit))
}
}

# graf

output$POSTOBplot <- renderPlot({

ggplot(
resultPOSTOB %>%

filter(lis.na(POSTOBoversold)),

aes(x = factor(POSTOBoversold), y = POSTOBprofit)

)+

geom_boxplot()+

labs(#title = "Possible Total Revenue for Tickets Oversold",
x = "Pocet pokojli rezervovanych nad kapacitut;
y = "Oc&ekavany zisk") +

theme(legend.position = "none")

b

by

### 8. panel

#action button
rvp'&- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$Prun, {

#vypocet P (zakladni nabidkové)
opakujP <- replicate (n=200, {
x0 <-c(1)
fn <- function (x) (-((input$PQD + rnorm(n=100, input$PEPD, 0.05) * (x -
input$PLRV) * (input$PQD/input$PLRV)) * x))
hin = function (x) {
h <- numeric (2)
h[1] <- x - input$Pcost



h[2] <- x
return(h)

}

res <- auglag (x0, fn, gr = NULL, hin = hin)
solution <- res$par
}, simplify = F)

nabcena <- as.numeric(opakujP)

#graf
output$Pplot <- renderPlot({
hist(nabcena, main = ("Zakladni nabidkova cena"), breaks = 30, col = "grey", freq =
F)
curve(dnorm(x, mean = mean(nabcena), sd = sd(nabcena)), add =\F; col = "red")

)

#hodnoty a doporuceni
output$Phodnoty <- renderPrint({
print(summary(nabcena))

)

#0 kolik procent je doporuceni na zménu
output$Pdoporuceni <- renderText({
(mean(nabcena) / input$PLRV * 100)s 100

1
}

#action button - cena kofkrétni rezervace
rvpb <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$Pbrun, {

#vypocty

VPzne <- input$Pznc

VMUWp <- (input$Pbmax - input$Pbmin) * input$Pocc + input$Pbmin - input$Pznc

VPRb <- input$Pznc - ((input$Pfc + input$Pavc * input$Pocc * input$Pcap)/(input$Pocc
* input$Pcap))

VPIb <- input$PIb

VPtheta <- input$Ptheta

if (VPRb < 0) {VPRb = 0}
else {VPRb <- VPRb}

Prez <- VPznc + VMUp - VPRb + VPIb + VPtheta



Prezw <- VPznc + VMUp + VPIb + VPtheta

if (Prez > input$Pbmax) {Prez <- input$Pbmax}
else {Prez <- Prez}

if (Prez < input$Pbmin) {Prez <- input$Pbmin}
else {Prez <- Prez}

if (Prezw > input$Pbmax) {Prezw <- input$Pbmax}
else {Prezw <- Prezw}

if (Prezw < input$Pbmin) {Prezw <- input$Pbmin}
else {Prezw <- Prezw}

#vystupy (ukazani vysledku)
output$Pboutput <- renderText({
Prez

b

output$Pboutputw <- renderText({
Prezw

)

output$Pbpozor <- renderText({

if (input$Pbmin < input$Pavc) {"Pozor - hodnota variabilnich nakladl je vy$si nez
uroven mininalni ceny"}
else {"Zadné upozornénit}

by

)

### 9. panel (odhad FC)

#vstupni hodnoty nahrané ze souboru (nejsou soucasti action button)
output$vstupyFC <- renderDataTable({
if(is.null(input$souborFC)){return()}
input$souborFC
dotabulkyFC <- input$souborFC
aaFC <- read_xlIs(dotabulkyFC$datapath)

1

#action button
rvregFC <- reactiveValues(data = NULL)



observeEvent(input$regreseFC, {

#vypocty

dataRFC <- read_xIs(input$souborFC$datapath)

R <- dataRFC$R

TC <- dataRFC$TC

IregreseFC <- Im(TC ~ R)

hodnotyRFC <- summary(lregreseFC)

vysledkyRFC <- as.numeric(IregreseF C$coefficients)
FC <- vysledkyRFC[c(1)]

#vystup data v tabulce
output$resultFC <- renderPrint({
hodnotyRFC

b

#vystup graf

output$regreseFCplot <- renderPlot({
plot(TC ~ R, xlim = ¢(0, max(R)), ylim = ¢(0,max(TC)))
abline(reg = IregreseFC)

)

#vystup hodnota FC
output$resFC <- renderPrint({
FC

)
)

### 10. panel
#action button
rvavc <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$AVCrun, {

#vypocty;
AVC s“nput$AVCnarez + input$AVCuklid + input$AVCFaB + input$AVCudrzba +
input$AVCmat + input$AVCmzda + input$AVCenerg + input$AVCost

#vystup

output$AVCoutput <- renderText({
AVC

)
)

##H# 11. panel



#actionbutton
rvpmin <- reactiveValues(data = NULL)
observeEvent(input$Pminrun, {

#vypocty
Pmin <- ((input$PminBL/input$Pmincap) * input$PminFC + input$PminAVC *
input$Pminocc * input$PminBL) / (input$Pminocc * input$PminBL * (1-input$PminROS))

#vystup
output$Pminres <- renderText({
Pmin

)
)

shinyApp(ui = ui, server = server)



